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n Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Aufbauart Campervan

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe grau
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g Fahrzeugnummer für Anfragen: FZ800355AE, , , , Sonderausstattung:, , Clesana Toilette C1, , Gastank zur selbst

befüllung an LPG Gastankstellen, , Abwassertankheizung mit Kippschalter, , Anschluss Außendusche links inkl. Du-
scharmatur, , Außenanschluss Gas rechts, , Außen-Elektroanschluss 12 V / 230 V , , Autom. Distanzregelung (ACC)
bis 160 km/h, , Digitaler Radioempfang (DAB+), , Einparkhilfe vorne und hinten, , Elektrisches Abwassertank-
ventil 12 V, , Fahrzeug-Ambientebeleuchtung, , FREEDOM-PACK umfasst:, , Lithium-Eisen-Phosphat-Batterie
(LiFePO?) 12 V / 150 Ah DIN mit Bluetooth (hochmoderne Batterietechnologie für langlebige und effiziente
Energiespeicherung mit bequemer Überwachung via Bluetooth), , , Markise THULE (robuste Markise, die Schat-
ten und Schutz im Freien bietet), , , LED-Regenrinne mit Dimmfunktion (elegante Beleuchtungslösung, die es Ihnen
ermöglicht, die Helligkeit an Ihre Bedürfnisse anzupassen), , , Solarmodulsystem (hochleistungsfähige Solaranlage,
80-180 W je nach verfügbarer Dachfläche, mit Solarregler für nachhaltige und erneuerbare Energie), , , Spannungs-
wandler 2000 W (wandelt 12 V in 230 V um und bietet zuverlässige Energie für verschiedene Geräte), , Gerade Linie
vom Radkasten nach hinten und der Kompass unter der Folie, , Höhenverstellbares Bett, , Licht- und Sicht-Paket
umfasst:, , Fernlichtassistent Light Assist, Tagfahrlicht mit Assistenzfahrlicht und Coming-Home-Funktion, Licht-
und Regensensor, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, , MAXXAIR FAN 12V - motorisiert - lichtdurchlässig vor
Küchenzeile , , Media Navigation BUSINESS mit 8-Zoll TFT, , Multifunktions-Lederlenkrad, beheizbar, , Rück-
fahrkamera, , Schlafdach MAN/VW, , Seitz-Rahmenfenster seitlich Hecktür links, , Seitz-Rahmenfenster seitlich
Hecktür rechts, , Seitz Rahmenfenster seitlich hinten links, , Sitzheizung für die Vordersitze, , TV-Vorbereitung, ,
Vorderachse, verstärkt, , Vliesbatterie und Generator mit erhöhter Kapazität, , Winter-Paket beinhaltet:, , TRUMA
6 X-Panel Heizgerät (Diesel + Elektrik), TRUMA AIR Fußbodenheizung und Abwassertankisolierung 35 mm (nur
möglich beim Revolution, Sport, Classic (Stellantis) und Lounge , , Zusatzbett vorn, , , , Serienausstattung:, ,
Elektrische Fensterheber in der Fahrerkabine , , Berganfahrhilfe , , Elektronische Wegfahrsperre , , Elektronisches
Stabilitätsprogramm (ESP) , , Fahrer- und Beifahrersitz höhenverstellbar , , Frontassist, , Klimaanlage manuell
, , Kraftstofftank 75 Liter und 18 Liter AdBlue Tank , , Multikollisionsbremse , , Umluftregulierung , , Wärme-
schutzverglasung , , Zentralverriegelung mit Fernbedienung , , Elektrische Trittstufe und Einstiegsbeleuchtung , ,
Pilotensitze im Führerhaus mit Drehkonsole und 2 Armlehnen , , RemiCare Insektenschutz-Schiebetüre, , Verdunke-
lungsrollo im Führerhaus , , Vollisolierung Kaiflex 25mm geschlossenporig an den Wänden, , , 19mm an der Decke
und 35mm XPS am Boden , , Bad-Paket , , Komfort-Bad mit schwenkbarer Acrylglastüre, Thetford Toilette, , ,
Platzsparende Schiebetüre zum Bad und Rollo am Schrank, , Heki Dachfenster mit 2fach Rollo , , , , Küchen-Paket
, , 2flammiger Herd mit elektronischem Piezo-Zünder, Edelstahlspüle mit integrierter Armatur - mit Herd eine Ein-
heit, geteilte Glasplatten-Abdeckung, Kompressor-Kühlschrank mit integriertem Frostfach ca. 70 l / 6,4 l Inhalt,
ausziehbare Arbeitsplatzerweiterung, , , Hochwertiges Schubladensystem mit Vollauszug und Zuziehautomatik,
, Rahmenfenster mit Rollo in der Schiebetüre , , Heki Dachfenster 40×40 cm mit Insektenschutz-, Isolierungs-
und Verdunkelungsrollo, , Schlaf-Paket , , Großzügiges Heckbett, hochwertige Matratzen mit gutem Liegekom-
fort, praktisches Ablagefach über dem Bett, Schränke auf beiden Seiten für viel Stauraum, , , Heki Dachfenster
40×40 cm im Schlafraum mit Insektenschutz-, Isolierungs- und Verdunkelungsrollo, , Querschrank über dem Bett
zur Heckflügeltür , , Technik-Paket , , Frischwassertank 80 Liter mit hochwertiger Wasserdruck-Ausgleichspumpe,
Abwassertank 40 Liter, 6x 230 V Steckdosen, 3x 12 V Anschluss, 3x Doppel DIN USB Anschluss, 230 V Ver-
sorgungsanschluss, 10 LED-RaumleuchtenGern nehmen wir auch Ihren Gebrauchtwagen in Zahlung. Auf Wunsch
bieten wir Ihnen eine maßgeschneiderte Finanzierung mit oder ohne Anzahlung. Unser Team berät Sie in deutsch,
russisch, polnisch, französisch, englisch und hessisch. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten., Irrtümer und
Zwischenverkauf vorbehalten
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• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Kurvenlicht, Nebelscheinwerfer,
Tagfahrlicht, Anhängerkupplung fest, Abstandstempomat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Tempomat, ABS,
Anhängerkupplung, ESP, Elektr. Fensterheber, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, ASR, ESP inkl. Hill-Holder,
Regensensor, Fernlichtassistent, Allwetterreifen, Notbremsassistent

• Heckgarage, Markise

• Ambiente-Beleuchtung, Schiebetür

• Klimaanlage, Heizung

• Standheizung, WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus, MP3 Spieler,
Android Auto, Apple CarPlay

caraworld.de Exposé Megamobil Mega Classic 600 Aufstelldach Hubbett Clesana LPG, Seite 3



• Einparkhilfe hinten, Solaranlage, Lichtsensor

• Airbag
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caraworld.de Exposé Megamobil Mega Classic 600 Aufstelldach Hubbett Clesana LPG, Seite 5



V
er
k
ä
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Herr Benjamin Brück
Brautäcker 7
34560 Fritzlar

k benjamin.brueck@auto-roessel.de
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